

お わ び（正誤表）

『高校 トレーニングノートα 英文法・作文』の内容に下記のような誤りがございました。
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
本文 p. 21	<div>3</div> (1)	【誤】 The boy was so <u>coward</u> that he couldn't swim in the river. The boy was () <u>coward</u> () swim in the river. → 【正】 The boy was so <u>cowardly</u> that he couldn't swim in the river. The boy was () <u>cowardly</u> () swim in the river.
	側注 <div>3</div> (1)	【誤】 <u>coward</u> 「臆病な」 → 【正】 <u>cowardly</u> 「臆病な」